









# جماعت کو انتشار سے محفوظ رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ منافقین کو ہرگز

## جماعت کے مبایعین کا فرد نہ سمجھا جائے

### مختلف مقامات کی احمدی جماعتوں کی سرادریں

جماعت احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان کے تمام ممبران ایک بار پھر حق تعالیٰ علیہ السلام کے شانے ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز و المصلح العرشد سے کمال اطاعت کا اہد کر رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں آخری دن تک خلافت حقہ کے ساتھ منسلک رکھے۔

شم امین اور ہمارے محبوب آقا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز و المصلح العرشد کی زندگی میں خدا تعالیٰ برکت ڈالے۔ اور وہ خدا تعالیٰ کے ہم آہنی آنکھوں سے پورا ہوتے دیکھیں جو خلافت ثانیہ کے ساتھ خاص طور پر تعلق رکھتے ہیں۔ امین شہنشاہ امین دستخط جملہ ممبران جماعت احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان

### جماعت احمدیہ منٹگری

تاریخ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء  
مسجد احمدیہ شہر منٹگری کا ایک جلسہ زیر صدارت امیر جماعت احمدیہ منٹگری جس میں مندرجہ ذیل ریزولوشن متفقہ طور پر منظور ہوا۔

جماعت احمدیہ لاہور اور جماعت احمدیہ روہ کی طرف سے گیارہ افراد دہلی عبدالوہاب صاحب اور ہمارے عبدالمنان صاحب اور ان کے ساتھیوں کے متعلق یہ ریزولوشن پاس ہو چکا ہے۔ کہ وہ لاہور اور ڈیرہ اسماعیل خان کے جماعتوں کے ممبر نہ سمجھے جائیں۔ اور نہ ہی آئندہ وہ ان کو کوئی عہدہ دیا جائے۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ان ہر دو ریزولوشنوں کی تصدیق فرمائیں۔ ضلع دار نظام جماعت ضلع منٹگری کی طرف سے بھی ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء کو اس قسم کا ریزولوشن پاس ہو چکا ہے۔

ہمارے نزدیک اس فتنہ کے سدباب کے لئے صرف اسی قدر اقدام کافی نہیں بلکہ ان افراد کی کارروائیوں سے باقی جماعت احمدیہ کو بھی بوری طرح محفوظ رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ انہیں جماعت احمدیہ سے خارج شدہ قرار دیا جائے۔

محمد شریعت امیر جماعت منٹگری

امیر جماعت احمدیہ منٹگری جس میں سرادریں قرار داد پاس ہوئی۔

جماعت احمدیہ روہ و جماعت احمدیہ لاہور و راولپنڈی جن گیارہ افراد کے متعلق ریزولوشن پاس کر چکا ہے کہ ان لوگوں کو روہ کی اور لاہور کی اور راولپنڈی کی جماعت احمدیہ کا فرد اور ممبر نہ سمجھا جائے۔ اور نہ ہی یہ لوگ جماعت کے کسی عہدہ کے قابل رہیں اور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے مذکورہ جماعتوں کی قرار دادوں کی تصدیق اور تصدیق بھی کر دی ہے۔ ہمارے نزدیک صرف یہی کارروائی کافی نہیں ہے۔ یہ ایسے لوگوں کے جماعت سے خارج ہونے کا اعلان ہو جانا چاہیے۔

ان لوگوں کی طرف سے ایسے اقدامات حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر لگائے گئے جو صرف خلافت کے منکرین ہی دیکھ سکتے ہیں ان کا اس طرح اہتمام لگانا کئی مہینوں کی شہادتوں سے ثابت ہو چکا ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ان لوگوں کو موقعہ دیا تھا کہ اپنی برأت کے لئے وہ ان اخبارات کی تردید کریں۔ جن میں ان کی طرف بیانات منسوب کر کے چھاپے گئے تھے۔ مگر ان لوگوں نے ان اخبارات میں یا الفضل میں امر قسم کا کوئی واضح بیان نہیں دیا۔ اس عمل سے انہوں نے اپنے منافق ہونے پر اپنی ہر تصدیق بھی ثابت کر دی جس سے ان لوگوں کی خلافت حقہ سے روگردانی ثابت ہو جاتی ہے۔

جماعت احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان ان منافقوں سے اور ان سے ہمدرسی رکھنے والے ساتھیوں سے کسی قسم کا تعلق نہیں رکھتی۔ اور ان کو جماعت سے خارج شدہ سمجھتے ہیں۔ ان لوگوں کی آئینہ کوئی تجربہ یا تقریر جماعت احمدیہ کی طرف منسوب نہ سمجھی جادے۔ کیونکہ ان کی منافقت و دشمنی کی طرح ثابت ہو چکا ہے۔

متفقہ طور پر یہ اعلان کرتے ہیں۔

کہ یہ لوگ ہم میں سے نہیں ہیں اور ہم حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ ان کو جماعت سے خارج تصور فرمایا جائے۔ تاکہ جماعت ان کی ریشہ دوزلی سے محفوظ رہے۔ نیز ہمارے نزدیک ان لوگوں کا یہ مطالبہ کہ کوئی کمیشن مقرر کیا جائے ہمارے لئے معنی اور ناقابل التفات ہے۔ ہم صدق دل سے یہ یقین رکھتے ہیں کہ بیانا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز مصلح موعود اور واجب اطاعت امام ہیں۔ (جملہ ممبران جماعت احمدیہ لاہور) راولپنڈی ڈیرہ اسماعیل خان جماعت احمدیہ لاہور

### جماعت احمدیہ لاہور

مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء بعد از نماز جمعہ مندرجہ ذیل ریزولوشن با اتفاق رائے جماعت احمدیہ لاہور نے پاس کی۔

(۱) جماعت احمدیہ روہ نے مولوی عبدالمنان صاحب عمر اور جماعت احمدیہ راولپنڈی نے مولوی علی محمد صاحب اجیری کے متعلق جو ریزولوشن پاس کئے ہیں۔ اور جن کو حضور نے منظور فرمایا ہے۔ کہ یہ دونوں صاحبان علی الترتیب روہ اور راولپنڈی کی جماعتوں کے افراد نہیں ہو سکتے۔ ان ریزولوشنوں کی جماعت احمدیہ لاہور تائید کرتی ہے۔ کہ یہ دونوں صاحبان جماعت احمدیہ لاہور کے بھی افراد نہیں ہو سکتے۔

جماعت احمدیہ لاہور حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی خدمت میں درخواست کرتی ہے کہ حضور ہمارے اس ریزولوشن کو منظور فرمائیں۔

جملہ افراد جماعت احمدیہ لاہور ہر جلسہ اسد اللہ خان امیر جماعت احمدیہ لاہور

جماعت احمدیہ ڈیرہ اسماعیل خان کا ایک اجلاس مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء میں زیر صدارت ڈاکٹر ملک مولانا شریعت صاحب

### جماعت احمدیہ شہر سیالکوٹ

جماعت احمدیہ شہر سیالکوٹ کے اپنے اجلاس منعقدہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء میں زیر صدارت محترم امیر صاحب جماعت احمدیہ سیالکوٹ مندرجہ ذیل ریزولوشن پاس کی۔

"موجودہ فتنہ کے ظاہر ہونے کے چند روز بعد ہم نے مسیحی حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے وابستگی کا دوبارہ اقرار کرتے ہوئے منافقین سے حلقے اور برأت کا اعلان کیا تھا۔ ان کے بعد افضل کے روزانہ مطالعہ سے ہماری نظروں سے متحدہ ایسی شہادتیں گزریں۔ جن سے ماننا ضروری ثابت ہوتا ہے کہ ان لوگوں کا ذکر لاہور۔ روہ اور راولپنڈی کی جماعتوں کے ریزولوشنوں میں آتا ہے۔ یعنی کہ وہ عبدالوہاب۔ مولوی عبدالمنان۔ مولانا علی محمد اجیری وغیرہ وہ دراصل ہماری جماعت میں سے نہیں ہیں۔ ان کے ارادے اور ان کی کارروائیاں ایک ایسے فتنہ کا پتہ دیتی ہیں کہ جس کا سدباب ہونا جماعتی سلامتی کے لحاظ سے نہایت ضروری ہے۔"

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ بمقام کہ مہری مورخہ ۱۲ ستمبر ۱۹۵۶ء مطبوعہ اخبار الفضل مورخہ ۲۲ ستمبر ۱۹۵۶ء میں ان لوگوں کو ازراہ کمال شفقت سے ایک نہایت آسان اور سیدھا راستہ معائنہ کا بتایا تھا لیکن بعد کے واقعات سے ثابت ہو چکا ہے کہ ان لوگوں کی نیتیں صاف نہیں اور وہ اپنے ناپاک ارادوں کو چھوڑنے پر آمادہ نہیں اس سے بھی ان کا تعلق واضح ہو جاتا ہے۔

ہذا ہم اس ریزولوشن کے ذریعہ



### جماعت احمدیہ جنگ

جماعت احمدیہ لاہور اور روبرہ گیا وہ اشقی سے متعلق بریزو بیرون کشن پالس کو چاہیں کہ وہ لاہور اور روبرہ کی لوکل جوائنٹ کے ممبر بن گئے جو اس وقت لاہور اور روبرہ کی لوکل جوائنٹ کے ممبر بن گئے۔

خلیفۃ المسیح (ثانی) بیدہ اللہ تعالیٰ پتھرہ العزیز ان روبرہ بیرون کشن کی تصدیق بھی فرما چکے ہیں۔ ہمارے نزدیک اس فقرہ کے نکلنے کے لئے ایسی تدرک کافی نہیں۔ بلکہ ان کی گارڈیوں سے لاہور اور روبرہ کے علاوہ باقی تمام جماعت ہائے احمدیہ کو بھی محفوظ رکھنے کے لئے ضروری ہے کہ انہیں جماعت احمدیہ سے خارج شدہ قرار دیا جائے۔

میاں عبدالوہاب کے متعلق جہاں یہ ثابت ہو چکا ہے کہ انہوں نے حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) بیدہ اللہ تعالیٰ پتھرہ العزیز کے متعلق ایسے الفاظ استعمال کئے ہیں جن کو کوئی ادنیٰ سے اونٹن ایمان رکھنے والا احمدی بھی استعمال نہیں کر سکتا۔ ملاحظہ ہو شہادت مکرّم جہدوی اسد اللہ خان صاحب مزدوج الفضل مورخہ ۲۶/۲۸ ان کے متعلق یہ بھی ثابت ہے کہ وہ احمدیوں کو دشمن قرار دینے کے دوران باقاعدہ طور پر احمدیوں کو جماعت احمدیہ کی اندرونی خبریں پہنچانے کا کام کرتے رہے۔ ملاحظہ ہو بیان شیخ عبدالرحیم صاحب پراچہ بیدہ اللہ تعالیٰ پتھرہ العزیز مورخہ ۲۶/۲۸ یہ سب سے بڑھ کر دشمن اور عداوی ہے۔ جو سلسلہ کے ساتھ ہی جا سکتے ہیں۔

صاحب کو خلافت تالیف کے عہد مبارک میں یہی خلافت کا اہل اور امیدوار قرار کیا۔ جو اسلام کی تعلیم کے سراسر خلافت ہے۔ لیکن میاں عثمان صاحب نے اس کی کھن تر دیدہ کی۔ حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) بیدہ اللہ تعالیٰ پتھرہ العزیز نے ان لوگوں کو اپنی ریت ثابت کرنے کا صحیح طریقہ بھی بتا دیا۔ لیکن میاں عبدالمنان صاحب نے کوئی فائدہ نہ اٹھایا اور سید صاحب پر چلنا مناسب نہ سمجھا۔ جو بیان انہوں نے اخبار پیغام صلح مورخہ ۲۶/۲۸ میں شائع کر دیا ہے وہ غیر سائنس اور میاں عبدالمنان صاحب کے مخالف دستوروں کی تردید کرنے کی بجائے انہیں خوش کرنے والا ہے۔ اس میں امید اور خلافت اور خلافت کا مستحق سمجھنے والوں کے متعلق ذکر ہو گا۔ اس درجہ کے ساتھ نہیں جو خلیفۃ المسیح کے مجوزہ الفاظ میں ہے۔ اور نہ ہی حضرت خلیفۃ اولیٰ کی جنگ کے الزام کی تردید ہے۔ سب سے بڑھ کر یہ کہ خلافت تالیف کے خلافت حفر ہونے اور اس کے ساتھ دہشتگی کے متعلق اس بیان میں ایک لفظ بھی نہیں۔ یہ بیان دہشتوں کا ہے کہ ایک غیر سائنس بھی اسے اپنے دہشتوں کے ساتھ شائع کرنے میں کوئی حرج محسوس نہیں کر سکتا۔ اور وہ سے ہر بیان پیغام صلح میں پورے ایک صفحہ پر جمعی حروف میں شائع کیا گیا ہے۔ گویا یہ بیان پیغامیوں اور اپنے دستوروں کی صفائی کے لئے ہے۔ نہ کہ ان الزامات کی تردید اور جماعت کی تقویت کے لئے۔ ان حالات میں جماعت احمدیہ جنگی صدر سمجھی ہے کہ درحقیقت میاں عبدالمنان اور ان کے دوست اور ساتھی جن کا ذکر لاہور اور روبرہ کی جماعت کے ریزڈ بیرون کشن میں آیا ہے جماعت احمدیہ سے کوئی تعلق نہیں رکھتے بلکہ جماعت کو نقصان پہنچانے کے درپے ہیں۔ اس لئے ایسے تمام لوگوں کو جماعت سے خارج شدہ قرار دیا جاتا ہے جو ان کے ساتھ سے محفوظ کرنے کے لئے ضروری ہے۔ ہم ان لوگوں کو جماعت احمدیہ کا حصہ نہیں سمجھتے۔ کیونکہ وہ خود اپنے عمل سے ایسا ثابت کر چکے ہیں۔

ممبران جماعت احمدیہ جنگ صدر بڈلا بیدہ احمد الدین فاقم مقام امیر جماعت احمدیہ جنگ صدر

### احمدی خواتین کو ضروری نصحیح

### لجنہ اماء اللہ کو سٹپ کے جلسہ میں مکرّم شمس صاحب کی تقریر

مکرّم مولانا جلال الدین صاحب شمس نے گذشتہ ماہ کو سٹپ کی احمدی مستورات میں قریباً ایک گھنٹہ تقریر فرمائی تھی جس میں مستورات کو بنیادی تعلیمی نصحیح فرمائی۔ آپ نے فرمایا۔

احمدی مستورات کو اللہ تعالیٰ نے ایک رفیع مقام بخشا ہے۔ اور انہوں نے بعض بنیادی اہم ذمہ داریاں ادا کرنی ہیں انہیں اپنے اس مقام کو سمجھنے کی کوشش کرنی چاہیے۔

دوسری نصیحت آپ نے یہ فرمائی کہ احمدی عورتوں کو تعلیم کی طرف خاص توجہ دینی چاہیے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ہماری جماعت کی مستورات میں خواہنگار کا تناسب دو مردوں کے مقابلہ میں نمایاں طور پر زیادہ ہے۔ لیکن جیسا کہ سیدنا حضرت امیر المؤمنین بیدہ اللہ تعالیٰ پتھرہ العزیز نے چھپے جہاں لانا پر ارشاد فرمایا تھا۔ کہ مستورات کو خاص تعلیم کے ماتحت کوشش کرنی چاہیے۔ کہ کوئی بھی عورت ناخواندہ نہ رہے۔ اور یہ کام ہماری مستورات کے لئے مشکل نہیں ہے۔

اسلامی تعلیم کے ماتحت عورت کا صحیح میدان علم اس کا گھر ہے، جس میں اسے اولاد کی صحیح تربیت اور دینی تعلیم میں کوئی رکنا چاہیے۔ وہ مستقبل کی تعمیر ہے۔ اس ضمن میں اس کی سوشل سوسائٹی بھی بنانے کی ضرورت ہے۔ اور صحیح توجہ سے بنائیت شدہ اور نتائج پہلے اہل سٹپ احمدی عورت کو توجہ دینا چاہیے۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم جب عورتوں سے بیعت لیا کرتے تھے تو سب سے اولیٰ شرط یہ بنا کرتی تھی۔ کہ وہ شریک نہیں کرے گی اس میں حکمت یہ تھی کہ عورت اکثر تو تم پرستی کا شکار ہر جاتی ہے۔ جس سے بچنا بہت ضروری ہے۔

تقریر کو ختم کرتے ہوئے آپ نے مقامی جماعت کے نظام کی تعریف کرتے ہوئے فرمایا۔ کہ کو سٹپ میں لجنہ اماء اللہ کے دونوں حلقے کام کر رہے ہیں۔ انہیں چاہیے کہ مسابقت کی روح کو قائم رکھیں اور ٹیکنیکوں میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ ہماری جماعت کی مستورات بعض کاموں میں مردوں سے مسابقت لے جاتی ہیں۔ چنانچہ چندہ تعمیر مسجد کے ضمن میں وہ مردوں سے بھی بڑھ کر کام کر رہی ہیں۔

آج کل میں مکرّم امیر صاحب کو سٹپ نے مجھ اور اس حلقہ مسجد کی طرف سے مکرّم شمس صاحب کا شکریہ ادا کیا۔

تقریر کے اختتام پر مجھ اماء اللہ مسجد کے مکرّم شمس صاحب کے اعزاز میں حاضر ہو کر امیر صاحب کو سٹپ کے مکان پر چائے کا انتظام کیا گیا۔ جس میں محترم امیر صاحب نے علاوہ جماعت کے بعض عہدوں اور دیگر اہل علم نے شمولیت فرمائی۔

ہم تمام احمدی مستورات کو سٹپ مکرّم مولانا جلال الدین صاحب شمس کی جمنون پی کو آپ نے باوجود طبیعت کی علالت کے جس اپنی تعلیمی نصحیح سے لڑنا اور ہم اللہ تعالیٰ سے دعا کرتے ہیں۔ کہ وہ آپ کو صحت کاملہ عطا فرمائے۔ اور ہمیں آپ کی نصحیح پر عمل کرنے کی توفیق بخشنے۔ آمین۔

حاکمہ حضرت جہاں بیگم (سکرٹری لجنہ اماء اللہ حلقہ مسجد احمدیہ کو سٹپ)

### دعا خواست صحابا

میری اہلیہ کا پریشہ راکتور ہو کر پڑھا تھا۔ لیکن ابھی تک صحت نہیں ہوئی۔ وہ گذشتہ تین ماہ سے سٹوڈنٹ بیمار ہے۔ جس کی وجہ سے بہت پریشانی ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اسے صحت دے اور پریشانی دود فرمائے۔ نیز مکرّم مالٹر محمد حسن صاحبہ شہید بیمار ہیں۔ اور میر ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب ان کی صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

(حاکمہ فلام محمد ثناء ان لاہور)

### اپنی جسمی ضروریات کیلئے دریا خانہ خدمت خلیق بوہ کو تیار رکھیں















